



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

北仑



微信扫一扫
活动信息早知道

多演练不怕突发事

本报讯 为了提高学校安全应急反应能力，增强师生在突发事件中自救自护的意识和逃生能力，近日，北仑区大胡教学点精心策划、认真组织、成功举行了地震、火灾预警紧急疏散演练活动。

随着紧急的消防报警铃声响起，紧急疏散工作预案立即启动。全体学生在各班老师的掩护下，用毛巾遮住口、鼻，猫腰弓背贴着墙根，迅速从不同的楼道向操场内疏散；到操场后，各班老师立即清点人数，整个过程安全、迅速、有序，达到了预期效果。

本次消防演练活动的顺利完成，强化了师生的安全意识，使抽象的安全演练变成具体的实战演习，大大增强了广大师生的安全意识与自护自救技能。

北仑区大胡小学四（2）班小记者 张文静（证号22790） 指导老师 朱家俊

道路交通安全宣传画进校园

本报讯 为进一步增强师生的道路交通安全意识，确保师生的生命财产安全，近日，霞浦交警队在北仑区大胡小学开展了“道路交通安全知识”图片展。

图片围绕“珍爱生命，平安出行；遵守交规，人人有责”为主题，通过一张张发人深省的交通事故图片，使师生得到了警示，受到了教育，进一步树立了安全出行和自觉遵守交通法规、努力提高安全防范意识和预防交通事故能力的意识。

图片展后，校长阮志杰作了总结，他希望师生能牢固树立生命意识、安全意识，时时注意安全，处处遵守交通法规，自觉成为文明守法的乘车人、骑车人、开车人，每天做到“高高兴兴到校，平平安安回家”。

北仑区大胡小学四（2）班小记者 卢浩楠（证号03920） 指导老师 朱家俊

与众不同的我

北仑区华山小学202班小记者 胡恒语（证号25621）

别看我只是一个读二年级的小姑娘，可力气大着呢。我能抱起比我大两倍的東西。我的牙齿又白又齐，像一位位守门的将军。

我平常一有时间就看书，不和别人打打闹闹。有一次，我正在看书，一位小朋友来弄我，我不仅没有理他，反而更起劲地看起了书，因为我已经被书中的情节深深地吸引住了。

我不仅爱看书，画画也画得不错。一有空，就拿起画笔画一画身边的美景。每次我把画好的画拿给妈妈去看，妈妈总是夸我画得栩栩如生，我的心里像吃了蜜一样甜。我还爱好唱歌，我现在正在努力学习，希望以后能在更大的舞台上唱歌给大家听。

指导老师 王丽丽

春雨

华山小学202班小记者 张佳宁（证号25626）

早晨，外面下着蒙蒙细雨，整个小区如同披上了轻纱，美极了！

雨后的山茶花冲着小草笑，小草看了看山茶花，立刻点头哈腰，像在做：“茶花姐姐，过了一个冬天，你变得更香、更美了！”树上的鸟窝里，盛满了水，可爱的小鸟宝宝在里面洗澡，一边洗，一边叫，仿佛在说：“好痛快呀好痛快！”

下午，草丛中的花朵随风舞动，芬芳扑鼻，这吸引了勤劳的“小园丁”们，它们飞到花芯里，开始忙着采蜜。花儿大方地说：“采吧，采吧，我的蜜很多很多！”“呼——呼——呼……”风娃娃来到柳树姑娘身边，为她梳头，梳着梳着，柳梢啊绿了。

啊！雨后的小区犹如一幅栩栩如生的画，清晰地展现在我的眼前，真美！

吃西瓜

北仑区实验小学204班小记者 刘逸（证号23231）

一天，外婆买来了一只大西瓜。西瓜像个皮球，绿色的条纹布满了全身。“皮球”长着一根藤，藤上有许多绒毛。我把西瓜洗了洗，拿来一把水果刀，用力地劈去，只听“啪”的一声，西瓜裂开了，露出了它的“庐山真面目”——红色的瓜瓤。

瓜瓤里面有很多黑色的籽，我知道黑色的籽是西瓜的种子。看着西瓜可爱的样子，我忍不住吃了一口西瓜肉。哇，冰冰的，凉凉的，甜甜的汁水布满了我的嘴巴。

但美中不足的是瓜瓤里有许多籽，吃起来要我把籽一粒一粒地吐掉，真是麻烦！虽然吐籽很麻烦，但是这些籽可以用来种，到了夏天可以大丰收。我想：要是我能吃到自己种的西瓜，那该有多好呀！

糊涂的爷爷

北仑区实验小学四（1）班小记者 王倩琦（证号22550）

每天，家里发生着许许多多的事情，这可不，爷爷又犯糊涂了。

星期六晚上，爷爷要看报纸，可他找来找去找不到自己的老花镜。奶奶看见爷爷这急急忙忙的样子，开始说：“叫你每天把东西乱放，现在可好，找不到了吧，哎呀，真是的！”

爷爷和奶奶又翻箱倒柜起来。突然，爷爷一拍脑袋，“我记起来了，”爷爷露出了一丝笑容，“我刚才进了洗手间，里面太潮湿，我就事先把眼镜摘了，好像放在客厅桌子上了。”奶奶半信半疑地走到客厅，一看，哪有什么眼镜，桌子上只有一个水果盘和电视遥控器。奶奶又开始唠叨了。妈妈见了，连忙说：“我好像在厨房的冰箱顶上看见过。”爷爷一看，朝着奶奶说：“这是你妈的，还说我呢，自己也乱放。”奶奶含糊不清地辩解。我被他们的声音搞得心烦了。在家里绕了一圈，可一点收获也没有。正当大家愁眉不展时，我无意中发现了爷爷头上的老花镜，哈哈大笑起来。我用手指了指爷爷，顿时，全家人开始笑了起来。

爷爷可真糊涂！可就是爷爷的糊涂，才印证了一家人的和和美。指导老师 李玉艳

家有三“虫”

北仑淮河小学504班小记者 李昕然

我、老爸、老妈组成了一个温暖的家，我们三个都是这个家庭里的大“虫子”哩。

网虫

“你，快点去干活！”这准是老爸一下班就开始玩电脑，惹得老妈火冒三丈，触发了她的“超声波”。也不怪妈妈要发火，我的老爸可是一个名副其实的网虫，如果有网虫排行榜，他排第二，没人敢排第一。他一回到家，就开始了电脑、笔记本、平板之间的车轮战。不信，你瞧：老爸抱着平台蹑手蹑脚地走向洗手间，还真是“惜时如金”啊！

大胃虫

“吧唧，吧唧”，听这声音我就知道是老妈在风卷残云般解决着饭菜，她一边吃还一边发出评论：“这个太咸了，这个太淡了……”老爸在一旁使劲点头。看到这个场景，我无言以对，心里想着：“老妈是不是找错职业了，我感觉她应该去当美食评论家啊。”老妈不愧是大胃虫，眨眼间，桌上的一半饭菜已经人间蒸发了。紧接着，我们又要听到：“我又胖了，我要减肥啊！”唉……

书虫

我嘛，自然是家里的小书虫了。家里的书架上，单单我的书就有几百本了。“然然，早点睡啊。”那是老妈在催我早点睡觉，而此时我正在书堆里专心看书呢，怎么能去睡觉呢？我什么书都爱看，什么《森林报》、《意林》、《学习大王》、《寻宝记》……为了把一本书看完，我可以凌晨3点起床，一手打开书，一手拿着手电筒，趴在床上偷偷看。我这股劲，老妈都佩服得不得了，她经常说，如果用到学习上，那就没有学不好的时候。

我们三个，组成了快乐的虫虫窝，快乐地生活着。

大舟冲浪

北仑淮河小学302班小记者 项文韬（证号24596）

星期天，我和爸爸一起去凤凰山主题乐园玩。走进凤凰山主题乐园，我看见从很高很高的地方冲下来一艘船，觉得很有趣，就跟爸爸说：“我想玩这个。”爸爸答应了。

我们买了票，上了船。船慢慢地上坡了，我坐着船渐渐地爬上坡顶，感觉舒服极了。船越来越快，突然，飞快地冲下坡，耳边传来一阵“啊”的尖叫声。我没有喊叫，可是心里害怕极了，心怦怦直跳，双手紧紧地抓住扶手。船一下子冲进了水里，“啪”的一声，激起了很大的水花。

船又上坡了，我变得紧张起来，因为第二个坡比第一个坡还要高。很快，船又到顶了，我越来越害怕，双手更加使劲地抓住扶手，牙齿咬得紧紧的，觉得心脏也要从喉咙里跳出来了。嗖的一下，船快速冲下来，我好像掉进了万丈深渊。“哗”的一声，激起的水花泼到我的衣服上，我变成了一只“落汤鸡”。到了岸边，我终于松了一口气，小心地下了船，又等着玩下一个项目……

妈妈的爱

北仑区实验小学二（4）班小记者 汪恒（证号22502）

我是一块黑板，
妈妈是一支粉笔，

粉笔在黑板上写的字，
是妈妈给我的叮咛和关爱。

蚕宝宝

北仑淮河小学302班小记者 徐薇（证号13019）

看，纸盒子里两条白白的小东西，摸起来凉凉的软软的，身上偶尔有小黑点，最喜欢吃桑叶，这是我们家的蚕宝宝姐妹——酸酸、甜甜。

我家的蚕宝宝吃饭很随便。就说今天吧，蚕宝宝身体趴在盒子边缘上，摇头摆尾，好像在生气地大叫：“主人，快给我吃的啊！”可是我只能默默看着它们，因为家里桑叶早就没了。看它们昂着头，似乎在向我请求，我只能找出旧的干干的桑叶放进去。原以为它们会不喜欢，可是一感觉到桑叶的味道，它们就忙碌起来，这边咬一个洞，那边咬一个洞，根本不在意新鲜不新鲜。不过，虽然如此，它们却特别爱干净，每次吃完拉完，白乎乎的身子还是那么光滑和干净，绝不会弄脏。

还有，蚕宝宝十分贪睡，甚至比猪还能睡。它们要睡觉了，不用帮忙，自己钻进叶子底下，安稳地睡觉。有一次，我不小心吵醒了“酸酸”，“酸酸”就到处蠕动，不过闹了一会儿，它就平静了下来，继续睡觉。

“酸酸、甜甜”爱吃、爱睡、爱干净，是我形影不离的好伙伴，你喜欢它们吗？

与绳共舞

小港实验学校101班小记者 孙昕言（证号21689）

五一劳动节，我们一家人去了梅山奶奶家。这次去奶奶家我最大的收获就是学会了跳长绳。

爸爸第一个冲了进去，他像飞燕一般轻轻一跳就过去了。接着，嬷嬷、叔叔、姑姑，一个接一个灵活地跟了进去。看着他们双脚轻轻一跳，如鱼得水，我羡慕极了。要轮到我了，我的心怦怦直跳，前脚想着要跑进去，可后脚就像定住了似的，不敢往前，生怕绳子甩到我。这时，妈妈走过来教我：“昕言，别着急，看见绳子落地了就赶紧跑进去，跑到中间一点，然后看绳子快下来时就轻轻地跳一下，注意掌握好节奏。”大家都鼓励我试一试。我准备好，心里默默地数着：1、2、3……按照妈妈说的我果然冲进去了，我乐得一蹦三尺高。长绳在空中舞出一个个美丽的圆弧，我们就如一个个精灵在舞动的长绳间不断穿梭着……

奶奶在一旁看着我们，直乐得呵呵笑。绳子发出的清脆响声、我们一家人的欢笑声，就像是一首欢快的圆舞曲响彻整个院子。

可爱的小白兔

北仑区华山小学204班小记者 曹菲儿（证号25538）

妈妈在市场上给我买了一只可爱的小白兔。

小白兔全身雪白雪白的，像一团棉花，于是我取名叫它“雪儿”。雪儿有一双又细又长的耳朵，像两把锋利的小刀。眼睛红红的，像两颗闪闪发光的红宝石，还有一张三瓣嘴。它的前腿短，后腿长，跑起来可快了！

一天放学后，我回到家里，发现小白兔在笼子里上蹿下跳地，好像在说：“小主人，我饿了，快给我吃点东西吧。”我从厨房里拿出几棵小白菜，放在笼子里，雪儿狼吞虎咽地吃起来。吃完后，小白兔舔舔嘴巴，就睡觉了。

我真喜欢雪儿，我要把它养得白白胖胖的！

指导老师 顾婉艳

我们的教室

北仑区实验小学三（4）班小记者 俞嘉琦（证号22722）

朋友，你去过我们的教室吗？如果你没去过，我就带你去看看。

来到教室门口，有一张我们萤火虫中队的合影，一张张笑脸迎接每天的学习课程。我们的学习环境可真好啊！一走进教室，首先看见的是一块大大的黑板，它是我们知识的源泉。黑板的左上方是一块屏幕，黑板的前面是一个长长的讲台。讲台的箱子可不是普通的箱子，在它的左边有一台实物投影，直接把语文、数学、英语等科目的书放在上面，就可以把书上的知识投放在屏幕上给大家看。教室的后面是墙报，内容丰富多样，都会以美丽的图画和生动的话语告诉我们：涂鸭小作、作品秀、温馨提示……墙报左边还有竞赛台，是显示我们同学你追我赶共同学习的园地，墙报的右边有一个图书角，上面摆放着各种各样的书籍。到了中午，我们坐在教室里，静静地看书，沉浸在书的海洋里。

教室两边有宽敞明亮的窗户，有这么大的窗户，能让我们教室保持良好的空气流通，在冬天的时候能供我们晒到温暖的阳光。我们的桌子和椅子排得整整齐齐，我们坐得好舒服。在这么好的环境下，我们能不好好学习吗？

指导老师 贺峰英

溪口大“丰收”

小港实验学校203班小记者 刘星彤（证号21606）

今天一大早，我们怀着愉快的心情来到奉化溪口游玩。我们先去了雪窦山风景区。走在山间小路上，两旁的映山红开得正艳，迎着四面八方赶来的游客。不知不觉就来到了千丈岩，只见一条瀑布挂在山间飞泻而下，真是“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”

回到山脚下，我们来到了雪窦寺。看着一尊金光闪闪的弥勒佛像那永远微笑的大脸，顿时会让你把烦恼忧愁抛到九霄云外。而他那圆鼓鼓的大肚子，便是“大肚能容天下难容之事”的最好证明。

我们又去感受了三隐潭、徐凫岩的秀美风光。今天真是大“丰收”啊！